
 
 
Meghívó 
 
A Fiatalok az Élet Szolgálatában (FÉSZ) közösség tisztelettel meghívja soron következő eseményére.  
Művészekkel az élet szolgálatában 

2019. január 28. 15:00 

Helyszín: D18 Kávézó és könyvesbolt (1066 Bp. Dessewffy u. 18-20.) 

 

Program: 

12 hét – Dubinyák Réka kisfilmje 

Mi járhat egy lány fejében, amikor azzal szembesül, hogy terhes és a gyereke apja kihátrál a történetből? 

Hogyan tud megküzdeni a saját érzéseivel, a környezete nyomásával és a magánnyal? Hogyan vívódik és 

miért nem tud beszélni mindarról, ami vele történik? Vajon megmarad a baba vagy végül az abortusz 

mellett dönt? 

Dubinyák Réka rendező a FÉSZ megrendelésére igaz történet alapján forgatott rövidfilmet.  
A főszerepet Mészáros Blanka alakítja. 

 

A film megtekintése után beszélgetünk az alkotókkal és a FÉSZ közösség fiataljaival. 

 

Művészi képsorozat a magzat fejlődéséről – Joós Andrea alkotása 

Mi történik a babával élete első heteiben? Hogyan alakul mindössze pár hét alatt a két összeolvadt 

ivarsejt apró emberkévé? A folyamatot már jól ismerhetjük, hiszen életünk minden pillanata 

rögzíthető képekkel és filmfelvételekkel.  

Joós Andrea biológus, élménypedagógus, a nagy sikerű „Szívtetkó” színezőkönyv alkotója szintén a 
FÉSZ megbízásából kilenc részes művészi képsorozatot készített egyetlen fekete filctoll segítségével a 
méhen belüli fejlődés fázisairól.  
 

A képsorozat bemutatása után arról beszélgetünk vele, hogyan készültek a képek, és hogy lehet az 

iskolában a különböző korosztályok számára megmutatni az emberi fejlődés legelső fázisait. 

 

A beszélgetéseket vezeti:  

Keresztes Ilona a FÉSZ közösség alapítója, a Kossuth Rádió szerkesztője 

 

A Fiatalok az Élet Szolgálatában közösség 16-25 év közötti fiatalokból jött létre 2012-ben. Céljuk, hogy a 

„Kilenc hónap az életről” c. képzésük során megismerjék és minél többekkel megismertessék az ember 

fogantatását és méhen belüli fejlődését. Kiállnak az emberi élet védelme mellett a fogantatástól a 

természetes halálig. 

https://www.facebook.com/fiatalokazeletszolgalataban/ 

 

Kapcsolat:  

Zarka Rozina  

fesz@egyuttazeletert.hu 

 


